

32层楼飞下哑铃砸穿轿车

谁扔的? 居民说“嫌疑对象”有60户

“乖乖! 幸好是一辆轿车, 如果是人站在楼下, 那还不被哑铃砸死呀!” 前天上午, 龙江小区32层的阳光广场2号楼下, 不少居民议论纷纷, 在居民们身边停着一辆黑色轿车, 车顶天窗被从天而降的哑铃砸穿, 形成一个大约

天早上大家都没有听到动静。”
小区业主们分析:“这哑铃肯定是有人故意扔下来的, 你看, 车子离居民楼窗户的水平距离至少有两三米, 也就是说, 哑铃不可能从窗台垂直落下来的! 如果是垂直落下来, 哑铃只会落到窗台下方, 不可能落到车子的位置。”
更多的居民则气愤地说:“这太危险了! 这个哑铃少说也有5公斤, 从高空坠下来, 那力量可大了! 万一落到人的头上, 那还有命嘛! 这种往楼下乱扔东西的人太不讲公德了!”

楼上掉下哑铃砸穿车顶
当天上午8点多, 家住阳光广场2号的陈先生刚走出居民楼, 无意中瞥了一眼停在楼下的一辆黑色现代牌轿车, 发现车顶的天窗已经碎了, “咦? 不会是招小偷了吧?” 他凑近一看, 车内竟然有一只大哑铃, 但车内物品整齐, 不像被小偷光顾过。
就在这时, 小区保安走了过来, 保安表示, 他刚刚报过警, 看样子哑铃是从高楼上抛出来的。保安称, “这个哑铃应该是晚上落下来的, 因为今

很快, 警察赶到了现场, 并联系到了车主, 警察初步认定哑铃是从高处坠下的, 但一时无法找到肇事者。车主赶来, 一句话也没说, 将车子开走了。

高空坠物不是一两起
“这个车子天窗被砸报废, 要修好可能要花近万元, 真是作孽呀!” 不少人看到受损车子离开, 摇头叹息。
小区业主汪先生激动地

说:“就在几个月前, 也是在我们这栋居民楼下, 从楼上掉下一个花盆, 也是砸坏了一辆轿车。这种从楼上抛东西下来的事, 已经不是一起两起了!”
对此, 小区物管公司一名姓黄的保安证实了他的说法, 黄某表示, 那次花盆落下把停在楼下的一辆轿车砸坏了, 车主气得要命, 可他根本找不到肇事人, 只能报保险公司, 由保险公司赔偿。“就在两个月前, 我亲眼看到, 一个酒瓶从楼上扔了下来, 砸到了居民楼下的一个车位上, 幸好当时那辆车还没有回来, 否则车子肯定要遭殃。前两天, 我在小区里值勤, 一个快餐盒连同一些剩饭从楼上扔下来, 正好扔到我面前, 差一点就砸到我了。”
有的业主表示, 如果找不到责任人, 住在这栋居民楼的全体住户都洗脱不了嫌疑。“靠居民楼这一侧的住户有64户, 一楼、二楼住户有防盗窗, 没有嫌疑, 哑铃肯定是从剩余的60户人家中的一户落下来的。”

【律师】

如找不到责任人, 楼上住户须担责

南京宁联律师事务所左迎春律师表示, 根据《最高人民法院关于审理人身损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》, “二人以上共同实施危及他人人身安全的行为并造成损害后果, 不能确定实际侵害行为人的, 应当依照民法通则第一百三十条规定承担连带责任。共同危险行为人能够证明损害后果不是由其行为造成的, 不承担赔偿责任。”这就是法律上所称的“共同危险行为”。共同危险行为是指二人或二人以上共同实施了侵害他人权利的危险性行为, 其中一人或部分人的行为导致损害结果的发生, 但不能证明谁是加害人的情况。
左迎春表示, 阳光广场哑铃坠楼一事, 构成了共同危险行为, 可以适用该原则。也就是说, 在目前找不到具体加害人的情况下, 楼上全体业主应承担连带责任, 但能证明自己无责的除外。 快报记者 顾元森

大家来看看 是“¥60”还是“960”? 饭店标价不清引发舌战



乍一看, 还的确像“60元” 快报记者 常毅 摄

快报讯(记者 常毅)酒水单上, 一个“9”上被钩了一个小小的弯, 看起来很像人民币符号“¥”。这个小小的“笔误”, 惹来市民段先生和餐馆之间的一场小纠纷——一瓶酒是“60元”还是“960元”?
“先生, 这瓶酒是960元。”“什么? 不是60元吗?” 昨天中午, 段先生和同事在南京中山南路“俺家小院”吃完饭买单时, 和服务员发生“口水仗”。下午2点半, 记者赶到现场时, 饭店负责人耿经理和段先生都已争论得精疲力竭。
段先生说, 中午领导请吃饭, 一共点了182元的菜, 领导说喝点酒吧, 段先生就点了瓶标价“60元”的茅台酒。不

料买单时, 服务员说酒是960元。段先生这才注意到, “60元”前面的那个看不清楚的符号, 既像“¥”, 又像“9”上加一钩。
记者在酒水单上看到, 这个难以看清的符号是手写的, 确实很难辨认。对此, 耿经理承认饭店有一定责任, 但顾客也有责任, 愿让对方只付800元酒钱。但段先生却拒绝这个解决方案, 他认为自己没错。争论不下, 110民警也赶来调解。
直到下午3点多, 段先生提出, 自己买瓶同样的酒还给饭店, 耿经理答应了。最终, 段先生花600元买来一瓶酒, 饭店也给段先生的菜肴打了88折。

机关司机 冒充机关领导行骗

快报讯(通讯员 郑海燕 陶陶 记者 李梦雅)司机齐旭在网上吹嘘自己是市级机关的领导, 没想到网友刘美对他的话深信不疑, 他便开始编造各种理由向刘美借钱。
齐旭是机关单位的一个外聘司机, 每月有1000多块钱的工资, 但他平时喜欢上网和酒吧, 日子过得拮据。去年3月份, 齐旭在网上认识了一个叫陈美的南京女子, 凭着幽默大方的谈吐, 齐旭很快和陈美成了无话不谈的朋友。
在网络上, 他称自己是在市级机关工作的“领导”, 和机关的办公室主任是铁哥们。陈美兴奋不已, 马上约见了齐旭。两人在新街口一个茶座里见了面, 陈美说, 表妹正在找工作, 能否帮助她表妹在机场安插个工作。齐旭欣然答应, 临走时还不忘向陈美借钱付茶资。



55台老虎机 顷刻化碎片

4月8日下午, 六合区一处废品收购站内, 两排“老虎机”一字摆开。随着民警一声令下, 一辆铲车挥舞铁臂, 将“老虎机”化为碎片。3月下旬, 六合警方开展为期一周的集中整治赌博游戏机专项行动, 取缔游戏机室3家, 停业整顿7家, 治安处罚4家, 抓获利用赌博机参赌和利用游戏机为赌博提供条件的违法嫌疑人12名, 治安处罚12名, 收缴赌博机55台、电路板6块。
据悉, 当天警方共销毁55台赌博机、6块电路板和775枚游戏币。
快报记者 田雪亭 通讯员 陆公轩 文/摄

整容失败 “骷髅女”吓跑老公 再次整容变回美女

因整容失败, 梁静(化名)面颊干瘪得就像一个骷髅脸, 3年来, 她只能过着没有任何表情的生活。江苏省中医院的整形专家们从大腿外侧“切”下两块肉, 填充到面颊部, 梁静又恢复了昔日的面貌。
整容失败 “骷髅女”吓跑老公 再次整容变回美女
人到中年的梁静风韵犹存, 白皙的皮肤让她看起来比同龄人都年轻。40岁刚过, 爱美的梁静觉得自己的皮肤渐渐松弛了, 长了皱纹不说, 整个脸干巴巴的不够饱满圆润。3年前, 梁静听说在脸上注射一种凝胶(聚丙烯酰胺, 已被禁用)可以让面部饱满起来, 于是她选择在南京某整形医院进行凝胶注射充垫面颊手术。随着时间推移, 注射过凝胶的面颊部非但没有饱满, 反而出现凝胶逐渐往下垂, 面部肿胀疼痛的情况。一年前, 梁静的面部皮肤破溃, 分泌物流出来之后感染了窦道, 在不得已的情况下, 于去年12月, 梁静又到另一家整形医院做凝胶取出术。由于手术技术原

因, 医生没把凝胶抽取干净, 反将面部脂肪都抽取出来。接着, 可怕的事情发生了, 梁静的面颊处明显凹陷, 脸上就像被挖了两个坑, 表情肌因没有脂肪支撑形成空隙, 整个面部只有骨头没有肉, 形如骷髅。
拆东墙补西墙 丑女变美女
好好的一张脸, 经过几次折腾后变得丑陋无比。丈夫无法忍受, 害怕见到这张令人可怕的脸, 干脆连家都不愿意回了, 最终提出离婚的要求。
整容失败, 不仅毁了梁静的外表, 也毁了她的生活。她把家里所有的镜子都收了起来, 平时也不敢出门见人, 总觉得有人在背后议论她, 心灰意冷的梁静度过了人生最灰暗的日子。她几次不想活了, 但是想到自己的孩子又放弃了。
为了让自己恢复到昔日的样貌, 梁静来到江苏省中医院整形科, 黄金龙主任检查了病人后, 决定为梁静采用目前国际领先的大腿筋膜瓣(带血管)游离移植面颊部手术。简单地讲, 就是拆东墙补西墙, 从

梁静的大腿外侧取两块肉, 填充到面颊的凹陷处。一周前, 梁静在全麻下接受了手术。目前患者手术后, 已恢复了饱满圆润的姣好面容了。
■链接
整形美容注意事项
失败的整形美容手术总是让人胆战心惊。那么在整形美容时, 应当注意哪些问题呢? 整形专家告诉记者, 选择一家正规的整形美容机构是第一步, 同时要树立正确的心态, 任何手术都有风险。因此, 手术前就应对某项手术并发的了解, 一旦术后出现情况也就有了思想上的准备。比如隆胸手术后的乳房硬化也就不足为怪了, 这样就避免了心理上的过分焦虑。
专家说, 不要指望整容能够改变你的婚姻或者人生, 心理异常者本来就是接受整形美容手术的禁忌, 固然美容手术不能解决这些心理问题, 相反可能加重这种心理上的障碍。此时求美者应该及时寻求心理治疗。
通讯员 冯璐 快报记者 安莹

一听警察要来 救人小伙就走 原来他很害羞

快报讯(记者 杨成)“警察马上就到, 麻烦大家安慰她一下, 我先走了。”昨天中午12点半左右, 在下关区城河路护城河边, 一位全身湿透的小伙走出人群, 在众人的注视下打车离开了。10分钟前, 他刚跳入河中搭救了一名欲轻生的妇女。
“这小伙真不错, 衣服一件没脱就跳下河救人, 要不是他, 这女的命就悬了, 这河有三四米深呢!” 民警赶到时, 围观群众都在交口称赞这位小伙的义举。
事情大约发生在中午12点, 一名中年女子在护城河边徘徊了十多分钟, 突然就翻过护栏跳入了河中。河水很深, 等路人反应过来, 只看到女子的头在水面上若隐若现, 没有人敢下水施救。
大家都在注视女子, 等又

听到“扑通”一声, 才发现一位穿夹克的小伙已经跳下了水, 向女子游去。“这女的可能已经晕了, 见人自救自己都不知道配合, 幸亏小伙子水性好, 用手臂把女子一夹就朝岸边游。”在众人帮助下, 女子被拽上岸。
等小伙上了岸, 大家才发现这样一个救人英雄非常腼腆, 不善言辞。面对大家的夸赞, 小伙脸甚至都红了。“他不肯留自己的名字, 大家问什么他都笑而不答, 听说警察要来, 就匆匆离开了。”
在派出所, 女子说自己姓韩, 是安徽人。因为和丈夫产生矛盾, 韩某昨天从老家赶到南京来轻生。她本想跳长江大桥, 但走到城河路护城河边, 就跳下河去。
(朱先生爆料奖60元)

千里寻女友 受挫要跳湖 被救起后, 他想再找找

快报讯(记者 李彦)从郑州一路追女友到南京, 拨打手机女友又不接电话。昨天下午, 这名男子哭着跳进玄武湖寻死, 幸被热心市民强行拉回。
昨天下午1点左右, 天空乌云密布, 一30多岁的黑衣男子脚穿拖鞋, 哭着走向南京火车站广场前的玄武湖岸边。“呜呜……她为什么不理我, 不接我电话……”男子自言自语, 双眼已哭得通红。
正在垂钓的王师傅见此一幕, 觉得有点不对劲。“他一直在嘟囔, 埋怨女友不理他。半只脚都已经悬空, 再往里走就要掉下去了。”王师傅边盯着鱼漂, 边不时回头看该男子。突然, 男子跳进湖中, 不停向深处游去。
“哎呀, 不好。”王师傅大叫, 丢下鱼竿, 立即跑过去, 另

一位好心市民也赶紧上前帮忙, 猛的拽住男子衣服, “小伙子, 怎么这么想不开啊。赶紧上岸, 不管出了什么事, 总有解决的办法。”几句劝说后, 男子仍犹豫不决。无奈之下, 王师傅和热心市民把男子硬拽上了岸。
随后, 警方赶到, 将男子带回派出所。据了解, 男子姓刘, 郑州人, 今年春节前与恋爱两年的女友吵架。女友一气之下来到南京, 在夫子庙一带工作。昨天, 刘某特地从郑州坐火车赶到南京寻找女友, 但找寻半日无果, 不停拨打女友手机, 可对方一直不接电话。刘某感到无望, 负气之下才想跳湖自杀。
目前, 多方联系刘某女友, 始终没有回应。刘某决定今天接着寻找一天, 如果再无希望, 将回郑州。
(周先生爆料奖60元)